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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова», за 

спеціальністю 013 «Початкова освіта» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

кафедри початкової і спеціальної освіти  

Мелітопольського державного педагогічного університету  

імені Богдана Хмельницького 

 

Освітньо-професійна програма Початкова освіта. Іноземна мова 

спроєктована відповідно запитів зовнішніх стекхолдерів до висококваліфікованих 

фахівців, здатних до організації навчальної, виховної та розвиткової роботи в 

закладі загальної середньої освіти. 

Розробники освітньо-професійної програми продемонстрували урахування 

тенденцій та галузевий контекст при формулюванні цілей, актуальних 

компетентностей та програмних результатів навчання, що уможливить 

випускникові кафедри бути конкурентоспроможним на ринку праці. 

Освітньо-професійна програма має чітку структурно-логічну схему, в якій 

представлено блоки освітніх компонентів, спрямованих на формування: 

– загальних компетентностей (Інновації в початковій освіті, Іноземна мова 

для академічного спілкування, Наукова та проєктна діяльність); 

– фахових компетентностей (Практичний курс іноземної мови, Історія 

літератури країни, мова якої вивчається, Виробнича практика (педагогічна) 

– формування управлінської компетентності (Педагогіка та психологія 

передвищої та вищої освіти, Виробнича практика в закладах фахової 

передвищої, вищої освіти) 

– формування науково-дослідної компетентності (Наукова та проєктна 

діяльність, Підготовка дипломної роботи, Захист дипломної роботи). 

На особливу увагу заслуговують запропоновані вибіркові освітні 

компоненти, що спрямовані на поглиблення фахових компетентностей у межах 

освітньої програми Початкова освіта. Іноземна мова. Відтак, розробниками 

освітньо-професійної програми надана здобувачам вищої освіти можливість 

формування індивідуальної траєкторії через вибір певної кількості вибіркових 

компонентів з каталогу курсів, що заплановані в освітній програмі. 
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Запропонована освітньо-професійна програма спирається на Професійний 

стандарт «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» (наказ 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства України 

№2736 від 23 грудня 2020 р.); має всі необхідні структурні та змістові компоненти, 

що дозволяють сформувати у здобувачів вищої освіти провідні компетентності та 

м’які навички. Програмою враховано усі вимоги до здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 013 «Початкова освіта», тому вона може бути рекомендована для 

впровадження в освітній процес. 
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